

# ЗАВЕРШИЛСЯ

# ТЕАТРАЛЬНЫЙ ГОД...

Закончились летние гастролы, завершился театральный год свердловских коллективов. Прошел еще один этап творческого пути. Теперь можно подвести некоторые итоги, заглянуть в будущее. В основном театры города хорошо провели минувший сезон. Выполнен план новых постановок, в репертуаре появились интересные и значительные спектакли, такие как «Псковитянка», «У времени в плену», «А зори здесь тихие...», «Девичий переполох», «Вишневый сад»...

После успешных выступлений в Нижнем Тагиле театр оперы и балета имени Луначарского побывал в Тюмени, где дал 53 спектакля и концерта. Особенно большой интерес зрители проявили к балетным постановкам «Лебединое озеро» и «Спартак». Выступили свердловчане и в таких отдаленных районах, как Нефтеюганск и Нижневартовск. Нефтяники, строители тепло принимали артистов А. Рябову, О. Агафонову, В. Смакотина, Г. Зелюка и других.

В летнее время балетная группа пополнилась 16 молодыми выпускниками Ленинградского, Московского, Пермского и Саратовского хореографических училищ. Молодые танцоры будут заняты в новом спектакле на музыку советского композитора (окончательный выбор балета еще не сделан). С начала сезона до конца этого

года театр покажет зрителям еще две оперных премьеры — «Любовный напиток» Доницетти и «Евгений Онегин» Чайковского.

Определен репертуарный план на будущее и в театре музыкальной комедии. Первой премьерой станет здесь оперетта «Южный прест» (музыка Баснера, пьеса Гальмерина и Ашченкова). Макет оформления этого спектакля уже принят на художественном совете. Коллектив музыкальной комедии был этим летом гостем Татарии. Казанские зрители и пресса отмечали высокое профессиональное мастерство артистов и режиссеров. Спектакли «Веселая вдова» и «Свадебное путешествие» транслировались по татарскому телевидению.

Для Театра юного зрителя пора летних гастролей стала периодом напряженных репетиций над новыми спектаклями. Поэтому с началом сезона тюзовцы сразу покажут свердловчанам несколько новых работ: «В добрый час» В. Розова, «Шутники» А. Островского и «Малыш и Карлсон» (по рассказу Линдгрена).

Сейчас коллективы трех театров в отпуске, а Свердловская драма выступает на гастролях во Львове. По-прежнему идут спектакли и в помещении кукольного театра. В пору школьных каникул работа этого театра не прекращается.